Provozní řád mateřské školy Hlincová Hora

I. Informace o organizaci 
	Telefon                                              
	385 340 454

	IČO:                                               
	018 93 807

	E-mail:                                              
	skolka@hlincovahora.cz

	Ředitelka školy (statut. zástupce):  
	Radmila Kazderová

	Zřizovatel:                                        
	Obec Hlincová Hora

	Typ MŠ:
	dvoutřídní, kapacita 30 dětí
1.třída ,, Broučci

2.třída ,, Žabky,,

	Provozní doba MŠ:                          
	6,30 – 16,30 hodin


II. Režimové požadavky
Režim dne je stanoven tak, aby se mohl pružně přizpůsobovat aktuálním potřebám dětí. V mateřské škole je dostatečně dbáno na soukromí dětí, pokud mají potřebu uchýlit se do klidného koutku a neúčastnit se společných činností, je jim to umožněno. 

a) Nástup dětí: 
dle potřeb rodičů, pozdější příchody po 8.00 hodině předem hlásí rodiče učitelce. Rodiče jsou povinni po zazvonění v šatně předat dítě paní učitelce osobně, do druhé třídy v patře vedou rodiče děti předat učitelce na třídu též.  Za dítě zodpovědnost přebírá učitelka až po té. Při vstupu dítěte do mateřské školy je uplatňován individuálně přizpůsobený adaptační režim. Po dohodě s učitelkou na třídě je možné, pokud to situace nezbytně vyžaduje pobýt s dítětem nějakou dobu ve třídě (adaptační režim při nástupu nových dětí do MŠ.)
b) Spontánní hry: 
prolínají s činnostmi řízenými učitelkou ve vyváženém poměru, se zřetelem na individuální potřeby dětí. 

c) Didakticky cílené činnosti (činnosti řízené pedagogem): 
probíhají v průběhu celého dne formou individuální, skupinové či kolektivní práce učitelky s dětmi, vycházejí z potřeb a zájmů dětí. Třídní výchovně vzdělávací programy jsou sestaveny dle RVP ( k dispozici rodičům – informační místo v šatně)
d) d) Pohybové aktivity:    

· denně zdravotně zaměřené cvičení (vyrovnávací, protahovací, uvolňovací, dechová relaxační, zařazeny prvky jógy a pohybové hry průběžně pohybové chvilky a hudebně pohybové činnosti, relaxační činnosti
· denně dostatečné zařazování pohybu při spontánních hrách a pobytu venku

· zapojení do projektu ,, Děti na startu,,  aktivita probíhá 1x za 14 dnů s lektorkou TV

e) Pobyt venku: 
pro děti předškolního věku je denní doba pobytu venku zpravidla 2 hodiny dopoledne, odpoledne se řídí délkou pobytu dětí v zařízení.

V zimním i letním období lze dobu pobytu venku upravit s ohledem na venkovní teploty.
Pobyt venku může být dále zkrácen nebo zcela vynechán pouze při mimořádně nepříznivých klimatických podmínkách a při vzniku nebo možnosti vzniku smogové situace. V letních měsících se provoz přizpůsobí tak, aby bylo možné přenést výchovnou činnost dětí do venkovního prostředí nebo stíněných teras v co největším rozsahu.
Pozemek k pobytu venku: školní zahrada, školní hrací hřiště u lesa, vycházky do okolí 

Údržba školní zahrady: kontrolují učitelky a školnice, denně zakrývání pískoviště, v létě dle potřeby zavlažování písku v pískovišti. Sekání ploch, složitější úpravy, sekání trávy, odklízení sněhu apod. - zajišťuje zřizovatel.
Způsob využití pobytu venku: spontánní i řízené činnosti vždy s poznávacím cílem a pohybovou aktivitou. Herní, relaxační a sportovní prvky jsou využívány vždy s ohledem k věku dětí.

f) Odpočinek, spánek: 
vychází z individuálních potřeb dětí, organizace na třídách dle organizace každé třídy vzhledem k věku dětí. Více-informační nástěnky pro rodiče. Rozpracována podrobně organizace dne jednotlivých tříd, více info ŠVP 
K odpočinku slouží samostatná ložnice vybavena dřevěnými stabilními postýlkami, doplněna mobilními molitanovými lehátky( dle počtu dětí)

Po obědě odpočívají všechny děti při čtení pohádky, nebo poslechu, děti s nižší potřebou spánku mají dobu odpočinku a spánku krácenou (předškoláci) a učitelka jim nabízí náhradní aktivity: klidné hry a činnosti, pracuje se s předškolními dětmi a to 3x týdně . 

(Předškoláček + ,, Šikulka,, - polytechnická výchova.) Zajišťují učitelky  na 2. třídě, pracují dle naplánovaných aktivit pro předškolní děti. Rodiče jsou o aktivitách informováni.
g) Stravování:
· svačiny se podávají v době od 8,45 do 9,00 hodin a odpoledne od 14.15- 14.30 (dle délky spánku dětí). Vycházíme z potřeb dětí.
Dopolední svačinky připravuje naše paní kuchařka, odpolední jsou dováženy společně s obědem z jídelny MŠ Rudolfov (upravuje školnice přímo na MŠ).
Všechny věkové skupiny dětí si samy prostírají a samy se obsluhují a přidávají, po svačině odnášejí nádobí na místo k tomu určené – (úklidový servírovací stolek). Zbytky potravin se vybírají ve výdejně, je dodržována hygiena a správné zásady při stolování a stravování.
obědy se vydávají od 11,15 do 12,00 hodin, polévky nalévá učitelka, hlavní jídlo na talíře připravuje pracovnice výdejny. Dítě má právo si žádat o množství. Při obědě používají děti dle věku (od 4 let) a úrovně stravovacích návyků (individuelně) příbory, po obědě si po sobě uklidí nádobí na určené místo. Všechny pracovnice školy vedou děti k samostatnosti a kultuře stolování. Malým dětem pomáhá dle potřeby učitelka. Výdej stravy pro nepřítomné strávníky probíhá v době od 11,00 do 11,45. Nádoby na vydávanou stravu si zákonní zástupci musí dodat. Více info - směrnice o stravování.
h) Pitný režim: 
Ve školce je připravena dostatečná nabídka nápojů, včetně čisté vody. Děti mají celý den k dispozici tekutiny v nerezové termosce s pumpou, ze které se mohou samy obsloužit. Učitelky vedou děti k dodržování pitného režimu, tekutiny doplňuje pracovnice výdejny vždy dle potřeby. Nápoje se obměňují – čaje, ovocné šťávy, vitamínové nápoje, džusy.
Jsou dodržovány veškeré hygienické předpisy a normy( čisté nádobí, odkládací místo na použité nádobí apod. Více info - sanační řád MŠ

i) Otužování:

· pravidelné větrání tříd

· učitelky na třídách sledují vytápění školy, redukují na přiměřenou teplotu, Orientační teplota vzduchu v prostorách s pobytem je zabezpečena pomocí nástěnných teploměrů. Denní místnosti minimálně 20oC, optimálně 22 ( 2oC, maximálně 28oC.
· dostatečný pobyt venku

· kontrola vhodného oblečení dětí v MŠ i mimo MŠ

Provozní řád byl zpracován dle:

vyhláška č. 410/2005 Sb. o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu,§ 7 odst. 2 zákona č.258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, vyhláška č. 107/2005 Sb. o školním stravování,
Tento provozní řád nabývá účinnosti dnem vydání.
V Hlincové Hoře dne 30. 9. 2019                                                 Kazderová Radmila

                                                                                                        ředitelka školy

